i:H

NPOU3BOAHTEND
No1l @ﬂpogﬁqf,

rpynna KomMnaHui

na 06LEMY NEpEpaBboTKY
GTANN G NOKPLITHEM

Onopa orpaxgeHus Banka kpoBenLHoro OIrPAXOEHUE KPOBEJIBHOE OK-h600x1860

KpoBenbHoro (2 wr.) orpaxgeHusa (2 wr.)
ad i‘l i‘\ AL ]
rl. o i - 1 | —
-3 -]

LBET:

BonT M8x20 Bont M8x35 XomyT BonTt-wypyn @ 8x50
{4 wr.) {4 wr.) (2 wr) (8 wr) 3eneHbin (6005)

KopuuHeBtiu (8017)

KpacHbin (3005)

KopuuHeBo-kpacHben (3011)

Lai6a & 8 laika M8 Mpoknagka peznHoBasn
(28 wr) (12 wr}) 3x40x340 (2 wt) CuHuit (5005)
= YepHbin (9005)
"’i?;;;;?;
NS YnakoBLUMK:
NaTa:

2014 www.metallprofil.ru

@& ¢Orpaxgenve Kposeneice OK-hB00x 18600 . Metann Mpodwnyid, 2014 r, Z-8 nzganne, www.metallprofilru



1

o1 it

Faynra eouraned

MHCTPYKUUA MO MOHTAXY OIrPAXAEHUA KPOBEJIBHOIO OK-h600x1860

BonT-wypyn @8x50
Wai6a @8

Mpowrnagka
pesnHoBas

BHUMaHMWe! KpoBensHoe orpakneHne 4oMKHO ObITh YCTAHOBNEHO Bhile
KapHWU3HOro cBeca. B MecTax yCTaHOBKM KPORENLHOr0 OrpaxaeHua
obRzarensHa cnnowHan obpeweTka.

dukcayuma onopbl orpaxaeHwA

o B 3aBUCMMOCTHK OT Yrna HaKNoHa KpoBnu

WaiGa &8
Farka M3

BonT-wypyn @8x50
Wanba B8

CeepneHue CKBOZHbIX OTBEPCTURA
OnA KpenneHus BepxHe banku
K onopam orpaxgeHus

Oreepctue 910

o ®ukcauma Hanok K onope orpaxaeHms

Bont MBx35
LWak6Ga 98

Wait6a @8
Faika M8

LWaii6a &8
lFaika M8 ™= Py

Waii6a &8 o
Faiika M8 T’@@

CTbIKOBKa Banok orpaxaeHun

Bont M8x35
LLlaiGa B8

LWaihGa @8 BonTt M8x35
laika M8 Lainta @8
JERE =
=
&2\ [ainea 58
anka M8

BcA TexHwyeckan QOKyMeHTALMA NpedcTaeneqa Ha caite www.metallprofil.ru




